

市委工作会议召开

振奋精神 担当作为 开创新局

夺取灾后恢复重建和经济社会发展新胜利

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕) 9月15日,市委工作会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于河南及郑州重要讲话指示精神,落实省委工作会议部署,总结今年以来的工作,分析形势,把握方向,明确任务,动员全市上下牢记使命,振奋精神,担当作为,以坚韧不拔、越战越勇、敢打必赢的决心、意志和行动,加快灾后恢复重建,努力实现全年各项任务目标,加快郑州国家中心城市、中原更加绚丽出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出应有贡献。

省委常委、市委书记徐立毅讲话。

会议指出,刚刚过去的一个多月,郑州接连遭遇了“7·20”特大暴雨灾害和新冠肺炎疫情的严重冲击。在习近平总书记高度重视、关心关怀下,在党中央、国务院和省委、省政府坚强领导下,在社会各界大力支持和全市上下共同努力下,全市上下不畏艰难、勇往直前、合力攻坚,夺取了救灾、抗疫斗争的重大阶段性胜利。抢险救灾、抗疫取得的成效来之不易,根本在于习近平总书记和党中央、国务院的关心重视,各级的高度重视和各界的大力

支持;根本在于各级党组织发挥战斗堡垒作用、广大党员干部发挥先锋模范作用;根本在于全市上下众志成城、团结奋战,特别是广大党员干部群众万众一心、命运与共,顾全大局、无私奉献,风雨同舟、守望相助,不折不扣、坚韧不拔。事实证明,我们的人民是英雄的人民。

会议强调,今年以来,全市上下坚定不移贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,围绕促进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展战略实施,工作体系不断完善,发展成效不断显现,高质量发展的积极因素在不断积累,呈现出了好的态势、好的趋势。要按照既定目标、方向、路径,坚定不移把习近平总书记的要求期望落地落实,不断推进郑州发展取得更大更好成效。

会议指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神和落实省委工作会议精神紧密结合起来,准确把握郑州发展的阶段特点、现实条件、使命担当,全面贯彻省委“两个确保”“十大战略”的决策部署,围绕当好国家队、提升国际化,加强对重大问题的战略研究和有效落实,努力在进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代征程中走好郑州的高质量发展路子。要努

力打造国家创新高地、先进制造业高地、开放高地、人才高地,站稳国家队、实现国际化。要着力推进优势再造,把交通枢纽优势转化为枢纽经济优势,把人力资源优势转化为高素质劳动力、高层次人才优势,把文化资源优势转化为文化软实力优势,把市场腹地优势转化为消费市场优势,加快培育先进生产要素集聚、体制机制创新、制度型开放等新优势。要着力在变局中识变应变,争取发展主动,抓住换道领跑机遇,前瞻布局未来产业,大力发展战略性新兴产业,加快传统产业改造升级;抓住碳达峰碳中和机遇,在治污、减排、减碳、增汇上协同发力,在低碳、零碳、负碳技术创新上加快突破;抓住数字化变革机遇,大力推进各领域数字化赋能,积极培育发展数字经济。要坚持以人为核心推进城市化,统筹发展和安全、建设韧性城市,统筹城市与农村、促进城乡协调发展,加强公共服务体系建设,走好共同富裕路子。要强化省会意识、龙头意识,更好肩负起省会城市、国家中心城市的责任担当,为全国全省大局作出贡献、提供支撑。

会议强调,要统筹谋划、突出重点,发扬连续作战、敢于胜利的作风,以良好精神状态做好当前各项工作。要

抓好经济运行,稳企业、强投资、抓招商、促消费,确保各项经济目标、工作目标如期实现。要全力推进恢复重建,高标准编制好重建规划,加快项目实施,加强资金管理。要切实做好民生工作,解决好受灾群众遇到的实际困难,解决好“一老一小”问题,加大就业服务力度,持续优化人居环境。要确保安全稳定,始终绷紧安全稳定这根弦,抓牢常态化疫情防控,确保社会大局和谐稳定。要抓好重点改革事项,加快推进以数字化改革为引领的营商环境改善,抓好基础设施“一张网”改革,加快国企改革进度。要坚持走好新时代群众路线,站稳立场、面向群众、改进方法,把为民造福实事办到群众心坎上。要勇挑重担、奋发有为,提高政治能力,担当作为干事,锤炼素养本领,在新征程中展现新担当、新作为。

会议强调,要大力倡导和发扬对党忠诚、对人民负责的政治品格、工作态度、价值取向,让对党忠诚、对人民负责成为每一个党员干部的境界追求。要把对党忠诚、对人民负责体现在政治坚定上,时刻对标对表习近平总书记的指示要求,始终胸怀“国之大者”,在关键时刻冲得上、勇担当,在大是大非面前立场坚定、敢于斗争。要把对

党忠诚、对人民负责体现在干事创业上,以更高的标准、更扎实的举措推动灾后恢复重建和经济社会发展各项工作。要把对党忠诚、对人民负责体现在为民造福上,用心用情办好民生实事,不断让群众看到变化、得到实惠。要把对党忠诚、对人民负责体现在过硬作风上,不断提升党性修养和行为自觉,听真话、查真情、办实事,重实干、重实效,巩固好、发展好全市上下风清气正、干事创业的良好政治生态。要把对党忠诚、对人民负责体现在队伍建设上,将其纳入党史学习教育重要内容,坚持正确用人导向,坚持“三个区分开来”,以良好的用人导向树立起对党忠诚、对人民负责的工作导向。

侯红、胡荃、张延明、周富强、杨福平、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军,市人大常委会、市政府、市政协市级领导同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长、市属高校主要负责同志,市直相关部门主要负责同志在主场出席。

郑东新区、二七区、金水区、登封市、荥阳市、市发改委、市城建局在当晚的总结会议上作发言。

会议以视频形式召开。各开发区、区县(市)、市直各单位设分会场。

坚韧不拔敢打必赢 奋力夺取经济社会发展新胜利

在特殊时间节点召开的市委工作会议,意义重大。

会议总结今年以来的工作,分析形势,把握方向,明确任务,动员全市上下牢记使命,振奋精神,担当作为,以坚韧不拔、越战越勇、敢打必赢的决心、意志和行动,加快灾后恢复重建,努力实现全年各项目标任务,加快郑州国家中心城市、中原更加绚丽出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出应有贡献。

千难万险何所惧,大战大考炼真金。

过去的一个多月,郑州接连遭遇了暴雨灾害及疫情造成的严重冲击。在习近平总书记

的高度重视、关心关怀下,在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,在各级各地各界的大力支持和全市上下的共同努力下,我们不畏艰难、勇往直前、合力攻坚,以最大努力与汛情赛跑、为减少灾害损失抢先机赢主动,党员干部舍生忘死、冲锋一线打响保护人民群众生命财产安全的抢险战、生死战,全力以赴、奋力攻坚紧锣密鼓地推动恢复重建,沉着应对、精准施策扎实稳妥有序打赢了疫情防控阻击战。全市上下万众一心、众志成城,团结互助、和衷共济,克服了前所未有的困难、战胜了难以想象的风险挑战,经受了从

未有过的重大考验,夺取了救灾、抗疫斗争的重大阶段性胜利。这极不平凡,这殊为不易。

艰难困苦,玉汝于成。经历过这场重大磨难和重大考验,我们要从郑州的发展态势和成效中,看到贯彻落实习近平总书记关于河南及郑州系列重要讲话指示精神所确定的各项目标措施、工作体系的正确性,坚持既定目标、方向、路径不动摇,坚定不移地把总书记的要求期望落地落实,不断推进郑州发展取得更大更好的成效。

责任呼唤担当,使命引领未来。

当前,百年未有之大变局和世纪疫情相互交织,全球

性、区域性挑战不断增多且日益紧迫。日前,省委工作会议对河南未来发展进行了全面研究、谋划和部署,提出了“两个确保”“十大战略”重大举措。中原要出彩,郑州首先要出重彩;河南要崛起,郑州必须成高峰。站位全球、站位全国、站位全省看郑州,更能真切地感受到肩上的千钧重担,更能真切地知晓补短板、强弱项、增实力的紧迫必要。

使命越光荣,任务越艰巨,就越要担当作为。我们要把学习贯彻习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话精神紧密结合起来,准确把握郑州发展的阶段特点、现实

条件、使命担当,认真领会、准确对接、贯彻落实好“两个确保”“十大战略”,围绕站稳国家队实现国际化、提升郑州的竞争力发展力、在变局中识变应变、不断提升人民生活品质等重大问题,加强战略性、前瞻性研究,以超前谋划应对风险挑战,以务实作为勇挑发展重担,努力在进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的新时代征程中,走好郑州的高质量发展新路子。

把失去的时间夺回来,把耽误的工作补上去。

(下转 AA03版)